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Az ide vonatkozó jogszabályok 

◙ 17/2014. (III. 12.) EMMI rendelete A tankönyvvé nyilvánítás, a tankönyvtámogatás, vala-

mint az iskolai tankönyvellátás rendjéről 

◙ 1092/2019. (III. 8.) Kormányhatározat az ingyenes tankönyvellátásról 

Az intézmény a következő módon tesz eleget az ingyenes tankönyvi ellátás 
kötelezettségének 

A jogszabály alapján a 2020/21-es tanévtől minden diák ingyenesen kapja a tankönyveket, melyeket 

a Könyvtárellátó tankönyvrendelési felületén kell rögzíteni. 

A tankönyvek az adott tanév megkezdése előtt, augusztusban érkeznek az iskolába. A könyvek 

először osztályonként kerülnek szétrakásra, majd összeállítjuk a diákok számára egyenként a cso-

magokat, amelyeket a tanév első napján kapnak meg. Minden tartós tankönyve bekerül az iskola 

pecsétje is.  

A Könyvtárellátó excel táblázata alapján kerül kinyomtatásra minden diák számára, hogy milyen 

könyveket kap az adott tanévre. A diákok a listát aláírják, így tudomásul veszik, hogy a tankönyvekre 

vigyázniuk kell, nem írhatnak bele, nem rongálhatják meg. Ez a lista a könyvtárban marad. Egy 

másik lista pedig a csomagba kerül, így otthon is ellenőrizhető, mely könyveket használ diák, és 

melyek azok, amelyeket majd vissza kell adni a tanulmányaik végén. 

A tanulók a törvény által előírt ideig használhatják a tankönyveket, majd kötelesek a tanulmányaik 

végén azokat tisztán a könyvtárnak visszaadni. A nyelvkönyvek és a munkafüzetek a diákoknál 

maradnak. 

A tankönyvek kölcsönzése és visszahozatalának részletes kifejtése a Könyvtárhasználati szabályzat-

ban olvasható. 

A nevelők a tanév első napjaiban kapják meg a szükséges tankönyveket. Ezek egy külön füzetben 

kerülnek nyilvántartásba. 

A felhasználásra nem került tartós tankönyvek külön gyűjteményként, tantárgyak szerint évfolya-

monként egy külön raktárba kerülnek, és év közben szükség esetén kölcsönözhetők. 

A tartós tankönyvek gyorsan avuló, időleges megőrzésű könyve, így selejtezésük folyamatos. Ha 

elrongálódnak, kidobásra kerülnek. Ha helyettük új tankönyv kerül a rendszerbe, akkor az elavult 



tankönyveket is selejtezzük, a még nem elavult, de már nem használt könyvek még egy évig a tan-

könyvraktárban maradnak. 


